
１　楽しく学校へ通っている。

A B C D Ａ・Ｂの割合

前期 54 32 5 10 86

後期 62 24 10 5 86

２　将来の夢や目標をもっている。

A B C D Ａ・Ｂの割合

前期 41 24 19 16 65

後期 60 19 13 8 79

３　何事にも積極的に取り組んでいる。

A B C D Ａ・Ｂの割合

前期 29 46 19 6 75

後期 35 43 16 6 78

４　授業の内容がわかり、学習内容を理解している。

A B C D Ａ・Ｂの割合

前期 22 51 21 6 73

後期 27 49 19 5 76

５　家庭学習の習慣が身についている。

A B C D Ａ・Ｂの割合

前期 33 33 24 10 66

後期 35 48 13 5 83

６　よい友人関係ができている。

A B C D Ａ・Ｂの割合

前期 68 24 5 3 92 92

後期 70 24 5 2 94

７　「田村っ子ルール１０」を守って生活している。

A B C D Ａ・Ｂの割合

前期 25 48 22 5 73

後期 33 51 10 6 84

８　思いやりの心が育ってきている。

A B C D Ａ・Ｂの割合

前期 35 48 11 6 83

後期 51 37 8 3 88

９　規則正しい生活（睡眠･食事）をしている。

A B C D Ａ・Ｂの割合

前期 29 37 21 14 66

後期 49 30 13 8 79

１０　目標をもって部活動に取り組んでいる。

A B C D Ａ・Ｂの割合

前期 70 22 2 6 92

後期 64 27 4 5 91

平成２８年度学校評価に関するアンケート集計結果　生　徒

A：よくあてはまる　B：ややあてはまる　C：あまりあてはまらない　D：まったくあてはまらない
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１１　先生は、わかりやすい授業のために授業の進め方を工夫している｡

A B C D Ａ・Ｂの割合

前期 59 27 10 5 86

後期 67 27 3 3 94

１２　先生は、生徒を理解することに努め、一人ひとりを大切にした支援をしている。

A B C D Ａ・Ｂの割合

前期 60 27 8 5 87

後期 73 21 3 3 94

１３　先生は、相談に応じてくれる。

A B C D Ａ・Ｂの割合

前期 63 24 6 6 87

後期 63 35 0 2 98

※

※

はＡ・Ｂ合わせて９０％以上の項目
はＣ・Ｄ合わせて２０％以上の項目
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